
ANTIKVITY ART AUKCE
elektronicky LIVE|BID

 Položka vyvolávací 

cena Kč 

1 "Zátiší s karafou a koláči" 21 000Šimák Lev

2 "Zátiší alchymisty a tajemné postavy v pozadí" 12 000Placatka Ladislav

3 "Zátiší s citrony a kaprem" 6 000Veržakovský Karel

4 "Zátiší s kartami" 1 800Javůrek Milan

5 "Zátiší s ovocem" 5 000Klöckler Bedřich

6 "Lovecké zátiší" 4 000Máčel Emil

7 "Zátiší s ananasem, hroznem a holubem" 3 000neurčeno

8 "Zátiší se slukou, džbánem a jablky" 3 000neurčeno

9 "Zátiší s rybami, nožem a sítí" 900nesignováno

10 "Zátiší s jahodami" 2 600Procházka Oldřich

11 "Zátiší s broskvemi" 2 400Mužík Vilém

12 "Zátiší s hroznem" 2 500Pavlík Ondřej

13 "Židle za úsvitu" 7 200nesignováno

14 "Studovna" 10 000Klimentová Linda

15 "Surrealistická kompozice" 28 000nesignováno

16 "Zralé slunečnice" 3 500Žebrok Rud.

17 "Honosná kytice pivoněk" 4 900Soušek Václav

18 "Kvetoucí kaktus" 6 600Bedlina -  František Xaver

19 "Kytice šeříků ve váze" 950Vesela B.

20 "Velké zátiší s hyacintem, soškou, nádobím a ovocem" 5 000Ošťádal Bohuslav

21 Sada šesti sklenic na vysoké noze 1 800

22 Karafa a 3 skleničky 700

23 Vázičky párové 500

24 Vázička nahoře vějířovitě otevřená 900

25 Vázička s vysokým hrdlem 550

26 Korbílek "Svatý Kopeček u Olomouce" 650

27 Dóza na bonbony nebo cukr 850

28 Dózička s pásy ručně malovaných květů 400

29 Nástolec na sladkosti 450

30 Miska - nástolec 1 500

31 Nástolec na cukr 900
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32 Váza kulovitá na patce 600

33 Košíček bohatě figurálně zdobený 1 500

34 Dvě malé vázičky 400

35 Váza se zvlněným okrajem 600

36 Váza "Mořský svět" 2 200Inwald Josef

37 Nástolec s barevnou spirálou 900

38 Váza s barevnou spirálou 1 500

39 Vysoká váza 1 500

40 Svícen jednoplamenný 1 500

41 "Kontrasty" 4 500Zapletal Ferdinand

42 "Kvetoucí hloh" 4 400Sládek Jan Václav

43 "Kozolec - horský seník" 5 000neurčeno

44 "Malá Fatra" 1 800Zápeca Karel

45 "Krajina žhavého léta" 1 800Rýpar

46 "Stádo ovcí na cestě" 3 500Kraker Štefan Milovan

47 "Z Polabí" 4 600Olexa Josef

48 "Koupání v řece" 2 000Kaplarčík

49 "Slavnostní procesí na Svatý Kopeček u Olomouce" 5 600Matušek Jaroslav (?)

50 "Kvetoucí jabloně" 6 600Krystyn Bohumír

51 "A Devon Scene" 28 000Ross Cyril Joshua

52 "Průhled z břízového lesa do letní české krajiny" 9 000

53 "Zimní krajina s chalupami" 1 200Škovran Karel

54 "Vesnice v zimě" 900Šrámek Josef

55 "Zima v Beskydech" 2 400Herot Bohumír

56 "U potoka v zimě" 4 500Mück Otto

57 "Město pod hvězdami" 3 800Galbavý Rudolf

58 "Vesnice v noci" 3 900Galbavý Rudolf

59 "Z Ostravy" 5 400Czyž Josef

60 "Přijela pouť" 3 500Doubrava František

61 Plastika "Jazzový hráč na banjo" 1 900

62 Plastika "Dáma s vějířem - stojící akt s draperií a zlatými střevíčky" 1 600

63 Plastika "Putti s klasem a květy" 4 500Johann Joachim Kändler

64 Plastika "Putti na bruslích - alegorie zimy" 4 500Johann Joachim Kändler
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65 Plastika "Putti - malý malíř" 5 400

66 Plastika "Octavián - Růžový kavalír" 1 900Döbrich Albin

67 Plastika "Španělská tanečnice" 1 800

68 Plastika "Zahradnice s košíky" 3 600

69 Žertovná figurka "Manželský pár" 8 600Maresch Johann

70 Plastika "Mušketýr" - vykuřovadlo 800

71 Plastika "Malý námořník" 1 000Buksowicz Zygmunt

72 Plastika "Rybář" 900

73 Plastika "Děvčátko s hrozny vína" 2 500

74 Plastika "Chlapec se snopem" - IMPERIAL AMPHORA 3 500

75 Plastika "Děvčátko s plnou náručí" - IMPERIAL AMPHORA 3 500

76 Plastika "Malí koledníci" 700

77 Plastika "Malý vandrovník s deštníkem a pejskem" 1 200Hummel M.J.

78 Plastika "Hrnčíř u kruhu" 1 800

79 Plastika "Hrnčíř" 7 400

80 Plastika "Sedící muž s fajfkou" 900

81 "Alegorie zimy na Radhošti" 7 400Pokorný ?

82 "Světská madona" 9 600Tittelbach Vojtěch

83 "Antický námět" 9 000Kotík Pravoslav

84 "Dvojice" 9 000Kotík Pravoslav

85 "Sedící ženský akt" 6 000Justitz Alfréd - připsáno

86 "Album 76" 15 000Načeradský Jiří

87 "Surrealistický akt" 6 800neurčeno

88 Dvě kresby "Náruč klestí" a "Strážce zákona" 2 600Salač

89 "Svatý Václave, oroduj za nás" 2 000Bušek Konstantin

90 "Mnich čistící vodnici" 4 500Pokorný

91 "Domov" 1 700Jandová Ludmila

92 "Milenci pod stromem" 1 800Kubíček Josef

93 Z cyklu "TRISTAN" 2 800Kobliha František

94 "Dívka s chrty - tanečníci" 5 800Laurencin Marie

95 "Prosba - Modlitba muže" 14 000Kubišta Bohumil

96 Ilustrace ke knize "Majakovskij: Neobyčejná příhoda" 1 500Milén Eduard

97 "T.G. Masaryk" 800Kozina Bohumil
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98 "Společně vybudujeme - unikátní propagační práce" 1 600Horn Julius

99 "Silák" 1 200Neuwirt Jiří

100 Plakát "Iron Maiden 1983" 800

101 Kruhový stůl a 6 židlí ve stylu ART DECO 3 000

102 Bufet - příborník ve stylu ART DECO 3 000

103  Kruhový stolek se zapuštěnou skleněnou deskou 6 000

104 Stylový domácí bar na dřevěné podstavě, ve stylu ART DECO 9 000

111 Párové šatní skříně s vitráží 10 000Moser Koloman - připsán

112 Párové šatní skříně 3 000

113 Knihovnička 3 000

114 Pracovna - psací stůl, knihovna, lampa, taburet 6 000

115 Velká ložnicová sestava 8 000

116 Jídelna - 2x příborník, podlahové hodiny, stůl + 6 židlí 12 000

117 Stolek 4 000

118 Čtyři klubová křesla čalouněná 2 000

119 Tabernákl 70 000

120 Sofa a křeslo - Biedermeier 90 000

121 "Koupání v tůňce" 24 000Adamíček Josef

122 "Kubistická žena" 16 000Křížek Václav

123 "Rusovláska u otevřeného okna" 14 500Vovsová

124 "Tak ji viděl malíř" 17 000monogramista LBK

125 "Zasněná" 9 000Rýdlo Petr

126 "Dva ženské akty" 3 500Wíšo Jaromír

127 "Ležící ženský akt" 9 000Křížek Václav

128 "Alegorie zrajícího léta" 9 000Stroff Karel

129 "Ženský akt s modrým závěsem" 1 500Čechovský J.

130 "Toileta" 18 000Nachtigal František

131 "Hnědý poloakt" 9 000nesignováno

132 "Dívka ve žlutém" 7 200Krasický Marcel

133 "Zamyšlená" 9 000neurčeno

134 "Portrét krásné blondýnky" 1 000Mlejnková Regina

135 "Portrét bronzového Buddhy" 1 000Mlejnková Regina

136 "Vzpomínka na Tahiti" 3 600Schindler Robert
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137 "Portrét rusovlásky" 7 200Trefilová - Kopečková Ma

138 "Komoří císaře Františka Josefa I" 24 000nesignováno

139 "Portrét mladého muže v uniformě" 12 000Quast Jan Zachariáš

140 "Portrét dívky se světlými vlasy" 12 000Dědina Jan

141 Plastika "Ležící koloušek" 1 500

142 Plastika "Zadumaný sedící akt" 900

143 Plastika "Sedící dívka s vázou" 800Forejtová Jitka

144 Kalamář 1 300

145 Váza ve tvaru amfory 600

146 Vázička - amfora s dlouhými postranními uchy 600

147 Šestiosobní desertní souprava 1 900

148 Párové šálky s podšálky - RYBÁŘE 1 000

149 Láhev - váza na jeden květ 900

150 Váza "kůra" 800

151 Váza válcovitá 800

152 Váza na patce 400

153 Váza na patce 300

154 Termokonvice čajová 3 400

155 Váza s víkem 1 400

156 Váza 900

157 Váza na kruhové patce 2 600

158 Sada šesti talířků dezertních 1 600

159 Svícen dvojramenný 1 800

160 Závěsná obdélníková mísa 1 900Hanzelka Pavel

161 "Bez názvu" 46 000Hložník Vincent

162 "Španělka a toreador - Vzpomínka na Španělsko" 18 000Dobeš Antonín

163 "Kázání na hoře" 38 000Alex Adolf Jelínek

164 "Dřevorubec" 19 000Moravec Alois

165 "Režisér" 14 000Bechník Theodor

166 "Husité v boji" 3 600Chytil Jar.

167 "Portrét mladé ženy" 4 500Dítě Emanuel

168 "Žena v kroji se slepicemi" 3 800Černovický Josef M.

169 "Žena s bochníkem chleba" 4 800Mandel Jura
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170 "Přítelky - Pomluvky" 12 000Holub Zdeněk J.

171 "Ostrava - město horníků a hutníků" 4 500Baran Otakar

172 "Tmavovláska s lampionem" 1 500Gebhard

173 "Odpočinek pod palmami" 9 000Kitzler Josef

174 "Zřícenina nad řekou" 3 600Muzolov

175 "Den na vesnici" 2 200Meca

176 "Bílé kačeny na vodě" 14 000neurčeno

177 "Podzim v hornaté krajině" 2 900Šrůtek

178 "Lesní partie" 50 000Černý Jaroslav

179 "Krávy na pastvě" 65 000Carl Ritter von Dombrows

180 "S kravkou na pastvě" 9 000Salichová Helena

181 Džbán s jelenem, oráčem a koněm 1 200monogramista JP

182 Džbán s oráčem a zapřaženým párem volů 1 400

183 Velký džbán MM 1789 600monogramista MS

184 Džbán 300

185 Džbán SOVA 300

186 Džbán - čepák "30 Strážnice 1975" 300

187 Džbán - čepák Strážnice 1980 300monogramista HU

188 Džbán 200

189 Džbán MODRA 200

190 Džbán MODRA 300

191 Džbán 300

192 Džbán MODRA 200

193 Džbán - čepák 300

194 Velký džbán žertovný (šalebný, fexovní) 300

195 Váza MODRA 200

196 Váza 200

197 Velký talíř závěsný 1 200Grosseová Elzbieta

198 Velký závěsný talíř/mísa 200

199 Talíř závěsný velký 250

200 Talíř hluboký, závěsný 350Skalický Karel

201 "Letní kytice" 3 600Černovická Luisa

202 "Rozkvetlý rododendron ve džbánku" 1 400Javůrek Milan
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203 "Jihomoravská vesnice - Strachotín" 16 000Vojtek Antonín

204 "Užhorodský zámek na podzim" 12 000Pavlishyn Vladimír/Volody

205 "Krajina s řekou Už - okolí Užhorodu" 12 000Pavlishyn Vladimír/Volody

206 "Pohled na Petrov - Katedrála sv. Petra a Pavla v Brně" 10 000Pavlishyn Vladimír/Volody

207 "Chalupy mezi stromy na podzim" 8 000Pavlishyn Vladimír/Volody

208 "Na dvorku u domku" 6 500Pavlishyn Vladimír/Volody

209 "Pusta" 16 000Pavlishyn Vladimír/Volody

210 "Kozáci v krčmě" 8 000Pavlishyn Vladimír/Volody

211 "Kozák s fajfkou" 7 600Pavlishyn Vladimír/Volody

212 "Tulák v zimě" 2 000Krasický Marcel

213 "Tulák na mezi" 2 000Krasický Marcel

214 "Mladí tanečníci" 8 000Wünsche Vilém

215 "Ovečky v salaši" 2 500Bělský František Václav

216 "Podzim nad Knínickou přehradou" 3 200Skula Matěj František

217 "Předjaří" 800Štursa Jan

218 "Poslední sníh u Tišnova" 2 800Lukášek Alois

219 "Práce na poli" 9 600Dostalík Josef

220 "Plachetnice u pobřeží - Dubrovník" 13 000Myslivec František

221 Velký perský koberec Heriz 42 000

222 Starožitný koberec Karabach 20 000

223 Mimořádně atraktivní starožitný perský koberec Sarouk 28 000

224 Luxusní íránský koberec Isfahán s faunou a flórou 27 000

225 Luxusní perský signovaný vázový koberec Isfahán 44 000

226 Perský koberec Abadeh 6 000

227 Anatolský vesnický koberec Çanakkale 34 000

228 Marocký horský berberský koberec 22 000

229 Perský kurdský koberec Senne 8 000

230 Velký perský koberec Nain 32 000

231 Indický čtvercový koberec Indosarouk 36 000

232 Kavkazský koberec Orlí Kazak 12 000

233 Afghánský válečný koberec s tanky 26 000

234 Nový moderní afghánský letní koberec Motýli 58 000

235 Perský kaškájský koberec Gabbeh Loribaft 14 000
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236 Čínský koberec Pao Tao s jeřáby u jezírka 19 000

237 Dvojice čínských koberců s ptactvem 18 000

238 Starožitný turkmenský čuval kmene Saryk 16 000

239 Zakavkazský koberec 3 500

240 "Anděl" 900

Pořádající organizace AAA s.r.o. Jílová 2, Brno

Celý katalog, telefonní spojení a další informace publikovány na www.aukcnidum.cz  

info@aukcnidum.cz
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